
[bookmark: _GoBack]Документы, необходимые для оформления в лагерь по состоянию на март 2024 (возможны изменения, будет сообщено)
      - свидетельство о рождении или паспорт ребенка (ксерокопия);
     - страховой медицинский полис (ксерокопия);
    - медицинская справка на ребенка, отъезжающего в санаторный оздоровительный лагерь форма 079/у (утверждена приказом Минздрава РФ от 15 декабря 2014 г. № 834н) с обязательной информацией об отсутствии контакта ребенка с инфекционными больными (или справка врача-педиатра, врача-эпидемиолога об эпидокружении, действительна в течение 3 дней не включая дорогу) и о профилактических прививках (или ксерокопия сертификата о профилактических прививках, или ксерокопия карты профилактических прививок форма № 063/у);
- если ребенок не имеет прививок по причине отказа от них родителей, прилагается копия письменного отказа, заверенная в поликлинике по месту жительства ребенка.
- если в сертификате о прививках или карте профилактических прививок форма № 063/у отсутствуют сведения о пробе Манту более 12 месяцев, то представляется справка от врача-педиатра с указанием причины. При показателях проб Манту, превышающих нормы, необходимо представить справку от врача-фтизиатра об отсутствии противопоказаний для пребывания ребенка в оздоровительном учреждении;
- результаты обследования на паразитарные заболевания (соскоб на энтеробиоз и яйца гельминтов) со сроком действия не более 10 дней,
- справка от врача-дерматолога или врача-педиатра об отсутствии инфекционных заболеваний кожи, педикулеза, гнойничковых заболеваний кожи, чесотки, микроспории;
- справка (заключение) врача-эпидемиолога/ врача-педиатра/ врача-терапевта/ врача общей практики (семейного врача) об отсутствии контактов с больными новой коронавирусной инфекцией COVID-19 в течение 14 календарных дней. Указанные сведения вносятся в справку не ранее, чем за 2 дня до отъезда (п.1. приложения №15 к приказу МЗ РФ № 198н от 19.03.2020 г. “О временном порядке организации работы медицинских организаций в целях реализации мер по профилактике и снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекцией COVID-19” с учетом изменений приказа МЗ РФ №513н от 29.05.2020 г.);
- информированное добровольное согласие на медицинские вмешательства, подписанное законным представителем ребенка (родителем, опекуном) или сопровождающим лицом при наличии доверенности (в случаях, когда в детский оздоровительный лагерь прибывают (убывают) группы детей с сопровождающим лицом, не являющимся законным представителем ребенка, то сопровождающий должен иметь доверенности на представление интересов детей установленной формы от родителей на каждого ребенка).




